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	Thay vào biểu thức 
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	Tính được kết quả 
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	Vậy 
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	Giải phương trình ta được hai nghiệm: 
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	Để phương trình có hai nghiệm phân biệt 
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	Gọi 
[image: image18.wmf]12

;

xx

 là hai nghiệm của phương trình, theo Viet ta có 
[image: image19.wmf](

)

12

3

12

2(1)

1(2)

xxm

xxm

+=

ì

ï

í

=-

ï

î
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	Thay hai nghiệm 
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	Khẳng định hai giá trị 
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	Đặt ẩn phụ: 
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	Trường hợp: 
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	Trường hợp: 
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Xét hai tam giác: AEF và ACB có góc A chung
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	Suy ra hai tam giác AEF và ACB đồng dạng
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	Từ tỷ số đồng dạng 
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	Xét hai tam giác OHM  và OFM  có OM chung, OF = OH.
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	Có MF = MH (vì tam giác HFC vuông tại F, trung tuyến FM)
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	Trong tam giác vuông ABC, đường cao AH có 
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	Gọi K là giao điểm của AM với đường tròn
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Vậy ta cần chứng minh: 
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Bất đẳng thức hiển nhiên đúng vì 
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Cho các số dương 
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	0,25


_1495047574.unknown

_1495050400.unknown

_1495055687.unknown

_1495092271.unknown

_1495092336.unknown

_1495092377.unknown

_1495092441.unknown

_1495092451.unknown

_1495092401.unknown

_1495092354.unknown

_1495092292.unknown

_1495056713.unknown

_1495092246.unknown

_1495092257.unknown

_1495092235.unknown

_1495056151.unknown

_1495056301.unknown

_1495056337.unknown

_1495055860.unknown

_1495051498.unknown

_1495055494.unknown

_1495055528.unknown

_1495052260.unknown

_1495052329.unknown

_1495052469.unknown

_1495051555.unknown

_1495050608.unknown

_1495051411.unknown

_1495050499.unknown

_1495048630.unknown

_1495049617.unknown

_1495049660.unknown

_1495048749.unknown

_1495048494.unknown

_1495048521.unknown

_1495048400.unknown

_1495045481.unknown

_1495047444.unknown

_1495047503.unknown

_1495047551.unknown

_1495047493.unknown

_1495047260.unknown

_1495047340.unknown

_1495047237.unknown

_1495044887.unknown

_1495045142.unknown

_1495045239.unknown

_1495045345.unknown

_1495045443.unknown

_1495045197.unknown

_1495044952.unknown

_1495045045.unknown

_1495044829.unknown

_1495044849.unknown

_1495000987.unknown

_1495001092.unknown

_1495043575.unknown

_1495001004.unknown

_1495000884.unknown

